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Ata da Primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada 

no dia 05 de Novembro de 2018. Aos 05 de Novembro de 2018, às 9h e 00, sob a 

Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a 

primeira Sessão ordinária do mês, os seguintes Vereadores: Antonio Ailton da Silva, 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José da Silva, 

José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou 

aberta a presente Sessão. Logo após, pediu que todos fiquem de pé para ouvir a palavra 

bíblica foi lido o livro de Jeremias capitulo 23 verso 9. Em seqüência o Primeiro Secretário 

fez a chamada nominal dos Vereadores.  Logo após, fora realizada a leitura da ata da 

Sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente, o primeiro Secretário fez as 

inscrições para o expediente. Logo após, o presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias, não havendo matérias, a palavra foi concedida ao Vereador 

Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, falou de seu 

respeito para com os parlamentares desta casa e de nossa população. Pediu ao 

Presidente que ao terminar a sessão quer uma cópia da lei de contratos que fora 

aprovada nesta casa. Falou que se temos 120 (cento e vinte) vagas para contratos, 

existem vagas a serem preenchidas mediante concurso público, disse que vai cobrar isso 

na justiça. Sobre o transporte escolar, disse nossos alunos estão correndo riscos 

constantes, devido às más condições dos veículos. Falou ainda da falta de respeito do 

Prefeito Carlos Alberto para com esta casa e nossa comunidade como citou outrora, pois 

em nossa cidade não tem ambulâncias. Disse que alguns de nossos motoristas não tem 

capacidade para conduzir determinados tipos de transporte, disse que isso é uma 

irresponsabilidade. Sobre a reforma da estrada, disse que veio uma emenda no valor de 

R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais) falou que certamente esse valor não fora utilizado em 

sua integralidade e foi desviado. Falou das empresas que vencem licitações são todas de 
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parentes do Prefeito. Disse que nossas ruas estão todas cheias de buracos, disse que 

temos maquinas para trabalhar, mas que não trabalha. Falou aos presentes que quer que 

se faça o concurso público, pois vagas há para isso. Disse que todas essas 

irregularidades chegarão ao conhecimento do Ministério Público, pois esse é o papel do 

Vereador. Finalizou suas palavras afirmando que não tem medo de retaliação de Prefeito, 

pois quem lhe concedeu mandato foi o povo. O Vereador Ribamar fez uso da palavra, deu 

um bom dia a todos, cumprimentou os presentes, disse que respeita o posicionamento do 

Vereador Raimundo. Sobre a segurança pública, disse que todos sabemos a falta do 

efetivo da polícia no contexto estadual. Disse que a violência é reflexo da falta de 

policiamento, falou que tanto esta casa quanto o município tem cobrado constantemente a 

presença da segurança pública. Disse que esta casa já procurou o comandante em 

Araguatins para buscar efetivo. Disse que o estado está fazendo o suficiente para 

beneficiar nossa comunidade e já vemos reflexos da presença da polícia de nossa 

comunidade. Direcionou suas palavras ao Vereador Raimundo, disse que 

independentemente de lado político, devemos cobrar o que for correto sempre e não 

quando houver alguma indisposição com o executivo. Sobre os contratados, disse que 

entende a necessidade do mesmo, mas se for realizado, certamente muitos dos pais de 

família de nossa comunidade ficarão sem serviço, pois não estão preparados para um 

certame. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que independentemente de 

haver contratos ou não, o correto é a realização do concurso público para que não haja o 

manejamento de servidores vem ocorrendo. Falou ainda que em nossa comunidade há 

sim pessoas capacitadas para ser aprovado em concurso público. O Vereador Ribamar 

disse que em nossa comunidade temos pessoas preparadas sim, mas quando falamos 

em concurso público é outro assunto, pois a preparação que se referiu é no que se refere 

a participação em concurso público e não desenvoltura de cargo. O Vereador Carlindo 

deu um bom dia a todos, cumprimentou os presentes. disse ao Vereador Raimundo que 

jamais votaria em uma coisa que considerasse errado, falou que o Vereador Raimundo na 

época aprovou o Projeto e hoje ver erro no mesmo. Falou que não vê lógica em aprovar 

um Projeto e depois denunciar do mesmo. Explicou que as existências de várias vagas se 
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dão em razão de afastamento de servidores. O Vereador Raimundo disse que devemos 

mudar esse discurso. Falou que de fato votou nessa lei de contrato, mas mudou seu 

entendimento, pois mesmo que efetive 20 pessoas, mas vai dar garantias de efetividade 

de nossa população. Falou que se Deus quiser ano que vem ele será realizado. O 

Vereador Carlindo voltou a usar a palavra, disse que o Vereador Raimundo pode procurar 

o que achar que tem direito, todavia, será garantido o direito de defesa ao executivo, pois 

todos sabemos que não há vagas. O Vereador Ribamar disse que não devemos pensar 

em concurso porque não temos pessoas da família contratada, lembrou que cada 

parlamentar tem um eleitor trabalhando de contrato. O Vereador Raimundo voltou a bater 

na tecla que se faz indispensável o concurso público. O Vereador Presidente 

cumprimentou a todos em nome do Prefeito que está aqui presente. Falou que nossas 

redes sociais estão a disposição de nossa comunidade, bem como a ata de hoje. 

Parabenizou a atitude do Vereador Ribamar em protocolar um ofício no comando da 

policia militar em Augustinópolis, disse que também fez isso junto a secretaria de 

segurança publica, falou que essas cobranças são advindas do povo. Disse que entende 

a falta de efetivo do concurso público, mas brevemente essa situação será resolvida com 

o novo concurso público. Disse ao Vereador Raimundo que respeita o posicionamento do 

mesmo, mas o que a sociedade clama é um posicionamento mais firme dos 

parlamentares, pois o Vereador Raimundo aprovou uma lei e logo após ele mesmo entra 

com uma ação judicial alegado ilegalidade, disse que isso é um tanto contraditório. Disse 

que o Vereador Raimundo pediu vista ao Projeto e depois de um possível ajeitamento 

político votou a favor e hoje volta atrás. Parabenizou o Prefeito pelo trabalho prestado a 

nossa comunidade e pela humildade de vir a esta casa ouvir os Vereadores. 

Sequencialmente, a palavra foi concedida ao Prefeito Carlos Alberto, o mesmo agradeceu 

a oportunidade, disse que veio houver os parlamentares. Agradeceu o trabalho de cada 

parlamentar desta casa em prol de nossa comunidade. Disse que o executivo nunca 

pressionou nenhum parlamentar para aprovação de qualquer projeto que seja, mas 

sempre houve aprovação ou reprovação conforme entendimento dos parlamentares. 

Disse que temos problemas, mas em comparação com os municípios vizinhos carrasco 
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lidera no desenvolvimento. Falou de novos investimentos que serão feitos em nosso 

município através de emendas do deputado Gaguim. Disse que se sente gratificado em 

receber a visita do Prefeito de Augustinópolis para buscar informações sobre o bom 

andamento de nosso município. Disse que os debates são importantes, pois vivemos em 

uma democracia. Disse que é importante o convite feito por esta casa por meio das redes 

sociais para a participação das sessões. Disse que se for da vontade da população o 

concurso ocorrerá. Pediu que os Vereadores pesquisem a vontade popular. Por fim, 

esclareceu que todo concurso deve haver participação popular para que haja validade do 

certamente. O Presidente agradeceu a presença de todos, cumprimentou os presentes. 

Logo após, ele disse que não havendo nenhum Vereador inscrito e nenhuma matéria 

mais a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta ata depois de lida e achada 

conforme será assinada pelos Vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito estado do Tocantins, Aos cinco dias do mês de novembro 

de 2018. 
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